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ПАМЯТКА 
ДЛЯ ИНОСТРАННЫХ РАБОТНИКОВ ПО ВОПРОСАМ ПРИВЛЕЧЕНИЯ И ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИНОСТРАННОЙ РАБОЧЕЙ СИЛЫ В БЕЛАРУСИ
1. ПОРЯДОК ПОЛУЧЕНИЯ ЛИЦЕНЗИИ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, СВЯЗАННОЙ С ПРИВЛЕЧЕНИЕМ В РЕСПУБЛИКУ БЕЛАРУСЬ ИНОСТРАННОЙ РАБОЧЕЙ СИЛЫ
В соответствии с Декретом Президента Республики Беларусь от 14 июля 2003 г. №17 «О лицензировании отдельных видов деятельности» привлечение в Республику Беларусь иностранной рабочей силы является лицензируемым видом деятельности.
Лицензия является документом, подтверждающим право работодателя на привлечение и использование иностранных работников в Республике Беларусь.
Получение лицензии на привлечение иностранной рабочей силы осуществляется в три этапа:
1. Соискатель лицензии представляет в управление по гражданству и миграции ГУВД Мингорисполкома, УВД облисполкомов следующие документы:
> заявление о выдаче лицензии с указанием:
для юридического лица — наименования и места его нахождения;
для физического лица — фамилии, имени, отчества, паспортных данных (серия, номер, когда и кем выдан, местожительства);
лицензируемого вида деятельности (работ либо услуг по данному виду деятельности), который соискательлицензии намерен осуществлять;
> копии учредительных документов юридического лица, документа, подтверждающего государственную регистрацию юридического лица или индивидуального предпринимателя, без нотариального засвидетельствования;
> легализованную выписку из торгового реестра страны, где иностранная организация учреждена, или иное эквивалентное доказательство юридического статуса иностранной организации в соответствии с законодательством страны его учреждения;
> проект трудового договора (контракта) с иностранцем, заверенный подписью руководителя и печатью.
2. Аналогичный перечень документов соискатель лицензии представляет полномочному представителю лицензирующего органа (Департамент по гражданству и миграции МВД Республики Беларусь), приобщив к нему документ об уплате государственной пошлины за выдачу лицензии.
3. При получении лицензии на привлечение в Республику Беларусь иностранной рабочей силы соискатель лицензии (уполномоченный представитель) представляет в Департамент по гражданству и миграции МВД Республики Беларусь следующие документы:
> удостоверение - руководитель юридического лица;
> свидетельство о государственной регистрации - индивидуальный предприниматель;
> паспорт и доверенность - уполномоченный представитель юридического лица, индивидуального предпринимателя или физического лица;
> доверенность, выданную иностранной организацией, - руководитель представительства иностранной организации.
При выдаче лицензии соискатель лицензии (уполномоченный представитель) должен быть ознакомлен с законодательством, определяющим лицензионные требования и условия осуществления вида деятельности, о чем делается соответствующая отметка в лицензии.
Плательщику производится возврат 90 процентов уплаченной государственной пошлины при отказе в выдаче специального разрешения (лицензии). Лицензия выдается на срок не менее 5 и не более 10 лет.
От получения лицензии в соответствии со ст. 1 Закона Республики Беларусь от 17 июня 1998 г. «О внешней трудовой миграции» освобождаются юридические лица и индивидуальные предприниматели, привлекающие для работы следующие категории иностранных граждан, и лиц без гражданства:
> получивших статус беженца или убежище на территории Республики Беларусь;
> ходатайствующих о предоставлении статуса беженца или убежища в Республике Беларусь;
у постоянно проживающих на территории Республики Беларусь;
> работающих в дипломатических представительствах и консульских учреждениях, аккредитованных в Республике Беларусь, представительствах международных организаций, иностранных фирм, находящихся на территории Республики Беларусь;
> работающих в учреждениях, созданных на территории Республики Беларусь в соответствии с международными договорами Республики Беларусь, деятелей науки и культуры;
> священнослужителей, занимающихся религиозной деятельностью в официально зарегистрированных в Республике Беларусь религиозных организациях;
> обучающихся и проходящих практику в рамках программ учреждений образования:
> аккредитованных в Республике Беларусь в качестве сотрудников зарубежных СМИ;
> приглашаемых на срок не более 90 суток для чтения курса лекций и другой учебной работы 8 учреждениях, обеспечивающих получение высшего образования, повышение квалификации и переподготовку кадров;
> трудоустраивающихся в ином порядке, определенном международными договорами Республики Беларусь.
Обязанности лицензиата:
> привлекать на работу иностранцев, получивших специальные разрешения на право занятия трудовой деятельностью в Республике Беларусь, в порядке, установленном законодательством;
> в месячный срок со дня заключения на основании лицензии трудовых договоров (контрактов) с трудящимися-мигрантами зарегистрировать их в управлении по гражданству и миграции ГУВД Мингорисполкома, УВД облисполкомов по месту нахождения юридического лица;
> после заключения трудового договора (контракта) с иностранцем представлять в установленном порядке в управление по гражданству и миграции ГУВД Мингорисполкома, УВД облисполкомов по месту нахождения юридического лица и индивидуального предпринимателя статистическую отчетность.
2. ПОРЯДОК ПОЛУЧЕНИЯ СПЕЦИАЛЬНОГО РАЗРЕШЕНИЯ НА ПРАВО ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ТРУДОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НА ТЕРРИТОРИИ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ ДЛЯ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН И ЛИЦ БЕЗ ГРАЖДАНСТВА
После получения лицензии на осуществление деятельности, связанной с привлечением в Республику Беларусь иностранной рабочей силы, лицензиат обязан оформить на каждого приглашаемого иностранца специальное разрешение на право осуществления трудовой деятельности на территории Республики Беларусь (далее - спецразрешение).
Порядок выдачи иностранцам специальных разрешений опреде​лен постановлением МВД Республики Беларусь от 23 ноября 2004 г. № 264 «Об утверждении Инструкции о порядке выдачи иностранным гражданам и лицам без гражданства специальных разрешений на право занятия трудовой деятельностью в Республике Беларусь» (в редакции постановления МВД Республики Беларусь от 19 июня 2006 г. №158).
Для получения специального разрешения в управление по гражданству и миграции ГУВД Мингорисполкома, УВД облисполкомов юридическим лицом либо индивидуальным предпринимателем, имеющим лицензию на осуществление деятельности, связанной с привлечением в Республику Беларусь иностранной рабочей силы, представляются следующие документы;
> заявление о выдаче иностранцу (трудящемуся-мигранту) специального разрешения;
> ксерокопия национального паспорта иностранца или документа, его заменяющего;
> документ, подтверждающий оплату госпошлины в размере пяти базовых величин за получение спецразрешения.
Для получения специального разрешения на право осуществления трудовой деятельности нанимателям, привлекающим иностранцев на безлицензионной основе (за исключением иностранцев, постоянно проживающих на территории Республики Беларусь), необходимо представить в управление по гражданству и миграции ГУВД Мингорисполкома, УВД облисполкомов следующие документы:
> заявление иностранца о выдаче специального разрешения;
> ходатайство юридического лица либо индивидуального предпринимателя, привлекающего его на работу;
> документ, подтверждающий оплату госпошлины в размере пяти базовых величин за получение разрешения;
> ксерокопию национального паспорта иностранца или документа, его заменяющего.
При получении специального разрешения уполномоченный представитель юридического лица либо индивидуального предпринимателя представляет:
> паспорт и доверенность на получение специального разрешения, выданную юридическим лицом либо индивидуальным предпринимателем.
Специальное разрешение, выданное на основании лицензии на осуществление деятельности, связанной с привлечением в Республику Беларусь иностранной рабочей силы, выдается сроком на один год.
Срок действия специального разрешения может быть продлен подразделением по гражданству и миграции на один год. Продление срока действия специального разрешения производится в порядке, установленном законодательством Республики Беларусь.

3. ПОРЯДОК ПОЛУЧЕНИЯ КРАТКОСРОЧНОЙ ВИЗЫ С ПРАВОМ РАБОТЫ ПО НАЙМУ ДЛЯ ВЪЕЗДА В РЕСПУБЛИКУ БЕЛАРУСЬ ГРАЖДАН ГОСУДАРСТВ С ВИЗОВЫМ РЕЖИМОМ 
После получения лицензии на привлечение иностранной рабочей силы и специального разрешения на право осуществления трудовой деятельности на территории Республики Беларусь, работодатель направляет в загранучреждение Министерства иностранных дел Республики Беларусь оригинал или нотариально заверенную в Республике Беларусь копию специального разрешения на право занятия трудящимся-мигрантом трудовой деятельностью в Республике Беларусь, выданного структурным подразделением по граж​данству и миграции ГУВД Мингорисполкома, УВД облисполкома.

4. ПОРЯДОК ОФОРМЛЕНИЯ ВРЕМЕННОГО ПРЕБЫВАНИЯ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН (ЛИЦ БЕЗ ГРАЖДАНСТВА) НА ТЕРРИТОРИИ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

Иностранные граждане и лица без гражданства, прибывшие в Республику Беларусь, обязаны зарегистрироваться в течение трех суток, за исключением выходных дней, государственных праздников и праздничных дней.

Для регистрации в органах внутренних дел иностранцы представляют:

> документ для выезда за границу;

> миграционную карту;

> страховой полис;

> квитанцию об оплате государственной пошлины. Иностранцы обязаны проживать в Республике Беларусь только

по тому месту жительства, по которому они зарегистрированы в органах регистрации. При смене места жительства иностранец обязан в течение трех суток, за исключением выходных дней, государственных праздников и праздничных дней, зарегистрироваться в органе регистрации по новому месту проживания.

5. ОФОРМЛЕНИЕ НА РАБОТУ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН (ЛИЦ БЕЗ ГРАЖДАНСТВА)

Работодатель оформляет на работу иностранных граждан (лиц без гражданства) в соответствии с трудовым законодательством Республики Беларусь и международными договорами Республики Беларусь.

6. ПОРЯДОК ОФОРМЛЕНИЯ ВРЕМЕННОГО ПРОЖИВАНИЯ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН (ЛИЦ БЕЗ ГРАЖДАНСТВА) НА ТЕРРИТОРИИ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ 
Оформив на работу иностранца, работодатель обязан принять меры по соблюдению иностранным гражданином (лицом без гражданства) Закона Республики Беларусь от 3 июня 1993 г. «О правовом положении иностранных граждан и лиц без гражданства» (в ред. Закона Республики Беларусь от 19 июля 2005 г.).

Разрешение на временное проживание выдается иностранцам, прибывшим в Республику Беларусь на срок более 90 суток в год, ноне более 1 года:

для занятия трудовой, предпринимательской и иной деятель​ностью на территории Республики Беларусь в порядке, установленном законодательством Республики Беларусь — на срок пребывания, но не более 1 года.

Для получения разрешения на временное проживание иностранец представляет в орган внутренних дел по месту предполагаемого про​живания:
> заявление-анкету;

> документ, подтверждающий наличие оснований для получения разрешения на временное проживание;

> документ для выезда за границу (паспорт с действующей визой);

> миграционную карту со штампом регистрации или вкладыш со штампом регистрации;

> страховой полис;

> документ, подтверждающий возможность проживания по месту предполагаемого временного проживания;

> квитанцию об уплате государственной пошлины.

7. УВОЛЬНЕНИЕ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН (ЛИЦ БЕЗ ГРАЖДАНСТВА) С РАБОТЫ

Увольнение иностранных граждан (лиц без гражданства) с работы осуществляется в соответствии с трудовым законодательством Республики Беларусь и международными договорами Республики Беларусь.

8. ПОРЯДОК ПРИВЛЕЧЕНИЯ НА РАБОТУ ГРАЖДАН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Привлечение на работу граждан Российской Федерации осуществляется в соответствии с Договором между Республикой Беларусь и Российской Федерацией о равных правах граждан (наниматель Республики Беларусь привлекает на работу граждан Российской Федерации на безлицензионной основе и без специального разрешения, соблюдая при этом правила пребывания иностранных граждан и лиц без гражданства). После заключения трудового договора граждане Российской Федерации обязаны в установленном порядке получить разрешение на временное проживание.

9. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НАРУШЕНИЕ ПОРЯДКА ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, СВЯЗАННОЙ С ПРИВЛЕЧЕНИЕМ В РЕСПУБЛИКУ БЕЛАРУСЬ ИНОСТРАННОЙ РАБОЧЕЙ СИЛЫ

Нарушение порядка занятия трудовой деятельностью влечет преупреждение или наложение штрафа в размере до двадцати базовых величин с депортацией или без депортации (п. 1 ст. 23.55 КоАП Республики Беларусь).

Использование иностранного гражданина или лица без гражданства для осуществления трудовой, предпринимательской или иной деятельности с нарушением установленного порядка влечет предупреждение или наложение штрафа в размере до двадцати базовых величин (п. 4 ст. 23.55 КоАП Республики Беларусь).

Ознакомиться с порядком получения лицензии на данный вид деятельности можно, позвонив по телефону «горячей линии» Департамента по гражданству и миграции МВД Республики Беларусь +375 17 218 52 64, а также на сайте МВД Республики Беларусь на странице Департамента по гражданству и миграции МВД Республики Беларусь WWW.MVD.GOV.BY
