КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
ОАО «БАРХИМ»
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ОАО «Бархим» является одним из крупнейших белорусских производителей товаров бытовой химии.
Изготовление стиральных порошков осуществляется на линии итальянской компании «Баллестра». Это высокотехнологическое и полностью автоматизированное производство, позволяющее на выходе получить продукцию высокого качества по разнообразным рецептурам. Производство выгодно отличается	 своей практичностью, безопасностью, экологичностью и экономичностью с точки зрения энергопотребления. Моющая способность наших порошкообразных средств для стирки более 85-ти %.
Наша задача, как производителя, состоит не в том, чтобы включить в состав порошков максимальное количество функциональных добавок, а в том, чтобы определить их правильное сочетание, учитывая какой именно результат мы ожидаем от стирки.
В течение 3 лет ОАО «Бархим» являлся победителем конкурса «Брэнд года» в Профессиональной номинации «Бытовая химия». Продукция ОАО «Бархим» признана победителем в конкурсе «Лучшая продукция года - 2011», «Лучшая продукция года - 2012», «Лучшая продукция года - 2013».
В настоящее время ОАО «Бархим» имеет возможность предложить к поставке большой ассортимент продукции (более 60-ти наименований): стиральные порошки — универсальные, с ТАЕД-системой и перекисным отбеливателем, с биодобавками, для стирки изделий из цветных тканей, для деликатных тканей, для детского белья для различных видов стирки (п/э упаковка 5 кг, 3 кг, картонная упаковка фасовкой по 0,4 и 0,5 кг, мешки п/п по 15-25 кг); жидкие моющие средства для стирки детского белья и изделий из всех видов тканей; кондиционеры-ополаскиватели; отбеливатели; средства чистящие; средства санитарно-гигиенические; средства для мытья посуды; жидкое мыло.
А так же предлагаем к поставке большой ассортимент технических моющих средств. При необходимости наши специалисты готовы обсудить ассортимент технических средств, применимых на производстве, и ответить на все возникшие вопросы.
На всю продукцию получены свидетельства о государственной регистрации. Система менеджмента качества сертифицирована в соответствии с требованиями СГБИСО 9001-2015.
Мы всегда готовы рассмотреть Ваши предложения для осуществления взаимовыгодного делового партнерства.
Дополнительную информацию о нашей продукции (характеристики, внешний вид продукции) Вы можете посмотреть на сайте ОАО «Бархим» www.barhim.by 
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