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Барановичский автоагрегатный завод – одно из старейших машиностроительных предприятий Республики Беларусь – на сегодняшний день является одним из основных производителей автокомпонентов и узлов для грузовой и автобусной техники в Беларуси.

ОАО «БААЗ» известно как официальный поставщик оригинальных комплектующих для сборочных конвейеров таких автомобильных гигантов, как МАЗ, МЗКТ, БелАЗ, ГАЗ, КамАЗ, Урал, ПАЗ, ЛиАЗ, КРАЗ, ХТЗ и других.

Мы производим:

- система подвески (амортизаторы для грузового автотранспорта отечественного и импортного производства, демпфера для ж/д транспорта, штанги реактивные, шкворни и втулки, пальцы и др.);
- домкраты механические и гидравлические от 2-х до 25-ти тн;
- кузов и оборудование (буксирный прибор и его компоненты, клапаны платформы, механизмы открывания дверей, валы, насосы и др.);
- система рулевого управления (механизмы рулевые с распределителем, валы карданные, тяги рулевые пальцы шаровые, сухари, вкладыши и др.);
- двигатель и трансмиссия (глушители системы выпуска, фланцы и крышки заднего моста);
- тормозная система  и шланги гидравлические и пневматические;
- товары народного потребления.

Каталог наших изделий Вы можете увидеть на сайте www.baaz.by.

Предлагаем Вам рассмотреть наше предложение в области поставок производимых нами изделий, агрегатов и узлов к грузовой и автобусной технике, а также товаров народного потребления, в качестве прямого покупателя или дилера.

Контактные данные:
Тел./факс: + 375 (163) 42-31-10, 42-37-07 (приемная)
Тел./факс: + 375 (163) 42-49-36, 42-40-50 (отдел маркетинга)
Тел./факс: + 375 (163) 41-29-58, 42-11-49 (отдел продаж)
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