

2

[bookmark: _GoBack]«Путешествие по Гомельскому Полесью» Гомель -Юровичи - Мозырь - Туров- Гомель

1 день.
Встреча с экскурсоводом
Завтрак 9.00
10.00-11.00- Знакомство с городом Гомель
Отправление в д. Юровичи 13.30. -14.30 
Без сомнений, эта деревушка привлекает туристов, которые интересуются древней культурой, археологией и мифологией. Ведь именно в Юровичах до нашей эры находилась стоянка первобытного человека — одна из древнейших среди всех, что находятся на территории Беларуси. В рамках экскурсии селище в деревне Юровичи превратится в своеобразное прикосновение к древнему миру.
Посещение монастыря. За три столетия монастырь иезуитов превратился в действующий православный женский монастырь, созданный в честь Рождества Пресвятой Богородицы.
Переезд в Мозырь. Современный Мозырь - это уникальное сочетание старинных улиц, Замковой горы, костёлов, храмов и в тоже время новых жилых микрорайонов, градообразующих предприятий, таких как Мозырский нефтеперерабатывающий завод, Мозырьсоль и др.
15.00-16.00- обед
16.00-17.30 обзорная экскурсия по Мозырю. ВО время экскурсии по городу вы познакомитесь с историческим и культурным наследием Мозыря, его достопримечательностями и архитектурным обликом, а также посетите православный храм Святого Михаила Архангела, который был основан в 1743 году. Храм был построен в стиле позднее барокко
17.30-19.30 - Переезд в г.Туров на ночлег
20.00 Свободное время. Ночлег в плавучей гостинице «Полесье»

2 день.
9.00- Завтрак. Выселение из отеля
10.15 - Посещение музея природы НП «Припятский»
Музей природы показывает красоту полесских ландшафтов и знакомит с биологическим разнообразием НП «Припятский», дает комплексное восприятие окружающей среды, повышает уровень экологических знаний, воспитывает у людей бережное отношение к природе, развивает у них понимание живой и неживой природы, как целостной экосистемы. Музей природы имеет природоохранный профиль. Этому соответствует тематика его экспозиций.
Обзорная экскурсия по городу Турову.
11.15-14.30 - Посещение Замковой горы, скрипты, памятника Кириллу Туровскому
Вершиной культурного наследия Туровской земли является многогранное творчество выдающегося церковного деятеля, религиозного просветителя, поэта и оратора XII века Кирилла Туровского. В 1993 году в Турове ему установлен памятник.. В XI - XII веках на месте нынешнего Борисо - Глебского кладбища размещался небольшой монастырь. Именно здесь в XI веке увидело свет Туровское Евангелие - самая ранняя рукописная книга в Беларуси. Евангелие было найдено в Спасо-Преображенской церкви Турова в 1865 году. В старой части кладбища в последние годы XX столетия появился «растущий» крест. Один из разделов музея - «скрипта», сооруженная на месте Туровского храма XII века, где туристы смогут увидеть уцелевший до наших дней фундамент этого древнего сооружения. 
Посещение Борисо-Глебского кладбища. На кладбище расположена церковь Всех Святых. В церкви, с правой стороны вы можете увидеть каменные кресты, которые являются символом веры и предметом культового поклонения для христиан. Предания упорно связывают их происхождение с периодом христианизации Туровщины.
Посещение Кафедрального собора святителей Кирилла и Лаврентия Туровских (по желанию группы).
14.30- Обед
15.30-16.30- Посещение завода итальянских сыров
18.00 - Отправление группы в Гомель
22.00 - Прибытие группы в Гомель (ориентировочно)




